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“
Oamenii sunt păsări cu aripile crescute înăuntru

- Nichita Stănescu



CINE SUNTEM NOI?
➤  Conil inseamna mai mult decat o asociatie infiintata 

pentru a oferi sprijin copiilor cu nevoi speciale. Conil 
inseamna, deja de 11 ani, o sansa reala la o viata aproape 
normala pentru copiii cu diferite dizabilitati autism, 
sindrom Down, retard mediu, epilepsie, tetra pareză 
spastică. Conil inseamna mii de copii cu autism pe care ii 
educam, cu care facem terapie, pe care ii integram. Conil 
inseamna liniste, echilibru financiar si speranta pentru 
viitor pentru miile de familii care se confrunta cu 
problema tulburarilor din spectrul autist. Conil inseamna 
sute de mii de ganduri bune, zambete si cateodata si 
lacrimi, inseamna empatie, intelegere si sanse egale. In 
termeni strict juridici suntem o organizatie non 
guvernamentala infiintata in 2010, al carei scop este sa 
asigure educatie, integrare si incluziune sociala pentru 
copii si tineri cu diferite dizabilitati. Insa viata ne-a aratat 
ca nu se rezuma totul la o incadrare juridica, asa ca noua 
ne place sa ne definim ca “furnizori oficiali de zambete” 
pentru copiii cu dizabilitati si familiile lor.



“
Nu recunosc al semn al superiorității decât 
bunătatea

-Ludwig van Beethoven



MISIUNEA 
NOASTRA

Este una foarte clara: vrem sa asiguram pentru copiii cu tulburari din spectrul autist un 
mediu în care se simt în siguranță, nediscriminați, încurajați și integrați într-o 
comunitate de colegi și prieteni. Vrem un viitor “normal” pentru ei si familiile lor 



“
Indiferent de ce spune lumea, zâmbește și du-ți 
misiunea mai departe 

- Maica Tereza



CUM FACEM ASTA?
➤  CONIL este singura asociație din România care a demarat un proiect pilot in ceea ce priveste  educatia copiilor cu 

cerinte educationale speciale (CES). Proiectul pilot a devenit, in 11 ani de activitate, un program educational 
coerent care încearcă să vină în ajutorul părinților și a copiilor cu CES, oferindu-le un program complet de 
recuperare și școlarizare, acreditat de Ministerul Educației și de Ministerul Muncii, de la 8-18, obiectivul principal 
fiind integrarea socială a copiilor cu CES. Astfel, părintele unui copil cu CES poate duce o viață cât mai normală, 
poate merge la serviciu în timp ce copilul său are parte de toată îngrijirea de care are are nevoie, în centrele noastre. 

➤  Încă de la înființarea Grădinițelor și Școlii Primare CONIL, sisteme educaționale clasice bazate pe educația 
incluzivă, CONIL a devenit un loc în care atât copii tipici cât și cei cu nevoi speciale invata și se dezvoltă împreună 

➤  Asta pentru ca in centrul activitati noastre se afla copiii. Pe parcursul a 11 ani de activitate peste 1200 de copii cu 
dizabilitati au trecut pragul institutiilor pe care le-am infiintat si anume: 

➤  2 gradinite Conil, autorizate si acreditate la nivel primar si prescolar 

➤  Scoala primara Conil, autorizata si acreditata la nivel primar si prescolar 

➤  2 Centre de zi CONIL- centre sociale pentru recuperarea copiilor cu dizabilități, acreditate și licențiate de 
Ministerul Muncii



ASOCIATIA CONIL
O scurta raportare în cifre



➤  245 de copii pe care ii avem inscrisi in programele educationale dezvoltate de Conil, cu o crestere de 20% 
anual in ultimii 3 ani de zile. Estimam ca in orizontul de timp 2021-2023, odata cu lansarea Scolii 
gimnaziale Conil si dezvoltarea centrelor deja existente, numarul de copii inscrisi in programe permenente 
de educatie se va dubla, ajungand la 500 

➤  300 de copii care participa punctual la programele de terapie si recuperare Conil 

➤  aproximativ 100 000 de ore de terapie si recuperare (individuala si de grup) pe care le-am sustinut pe 
parcursul a 11 ani de activitate 

➤  aproximativ 10 000 de donatori si sponsori, persoane fizice si juridice, care s-au alaturat demersului 
nostru, cu o crestere procentuala de aproape 100% in ultimii 3 ani de activitate 

➤  peste 15 000 de copii care au participat la Conil Fest, evenimentul nostru fanion, si peste 50 000 de copii 
care au participat, de la infiintare si pana acum, la toate evenimentele noastre 

➤  o echipa de 28 de angajati permanenti, care aproape isi va dubla numarul pana in 2023, 122 de membri in 
asociatie si peste 100 de colaboratori specializati cu care implementam proiectele educationale si sesiunile 
de terapie si recuperare 



Nu putem contabiliza zambetele, gandurile bune si speranta, dar suntem siguri ca ele exista si ne mandrim cu ele. 



ASOCIATIA CONIL
Structura organizațională și de 

programe



➤ Structura organizationala Conil și programele pe care noi le dezvoltam sunt 
organizate pe 3 paliere distincte: 

➤ PALIERUL EDUCATIONAL 

➤ PALIERUL INTEGRARII SI INCLUZIUNII SOCIALE 

➤ PALIERUL DE TERAPIE SI RECUPERARE



PALIERUL EDUCATIONAL
➤  Grădinițele și Școala Primară CONIL 

➤  Din 2010 de la înființarea Asociației, CONIL a reușit să 
implementeze proiectul său pilot referitor la educația 
incluzivă. Astfel, în 2016 a luat naștere Școala Primară 
CONIL, acreditată în 2018, o școală privată clasică, unde 
copii cu nevoi speciale învață după curricula naționala 
propusa de Ministerul Educației, adaptata stadiului de 
dezvoltare al fiecăruia dintre ei. Programele adaptate ale 
copiilor sunt realizate de echipe multidisciplinare formate 
din profesori, pedagogi, logopezi, consilieri, terapeuți, iar în 
fiecare clasă se lucrează cu un număr de maximum 10 copii.  

➤  Școala primară CONIL este dovada vie a faptului că 
majoritatea copiilor cu nevoi speciale pot face față planului 
de învățământ național, dacă lucrează cu persoane calificate 
în acest domeniu. O mare parte dintre elevii nostrii au fost 
integrați, începând cu clasa a 5 a în sistemul școlar de masă. 

➤  Insa nu ne oprim aici. Proiectul nostru imediat este 
infiintarea Scolii Gimnaziale Conil, care sa continuie 
educatia copilului CES pana la nivel de liceu.



PALIERUL INTEGRARII SI INCLUZIUNII SOCIALE

➤  În cei peste 10 ani de activitate, Asociația CONIL a derulat numeroase programe și 
proiecte specifice, cu ajutorul partenerilor și colaboratorilor săi, o parte din 
proiectele noastre desfășurându-se anual: 

➤  CONIL FEST- Festival anual în 2 ediții. Este un festival ajuns în 2019 la a XIX-a 
ediție, care aduce pe aceeași scenă copii tipici și copii cu dizabilități, din București, 
selectați pe baza unor criterii artistice. La ediția din 2019, organizată în parteneriat 
cu Primăria Municipiului București, peste 1500 de copii (600 cu dizabilități) au 
prezentat la Circul Metropolitan București momente artistice dedicate mamei și 
primăverii, pe parcursul a 3 zile de festival. Au fost organizate ateliere, activități 
distractive pentru copii și un studio foto. CONIL Fest este un eveniment recunoscut 
și premiat de Gala Societății Civile. 

➤  CLUBURI GRATUITE DE WEEKEND, proiect premiat în cadrul Galei Societății 
Civile. În perioada 2013-2015, pe întregul parcurs al anului școlar, Asociația CONIL 
a organizat cursuri gratuite de weekend pentru copii tipici și cu nevoi speciale. 
Copiii au avut șansa de a beneficia gratuit prin programele susținute de Asociația 
CONIL, la cursuri de limbi străine, arte, dans, cor, balet, matematică distractivă. Pe 
parcursul celor trei ani de derulare a proiectului, peste 1600 de copii au luat parte la 
aceste cursuri, 680 dintre aceștia fiind din categoria copiilor cu cerințe educaționale 
speciale.  

➤  TÂRGUL MICULUI MEȘTEȘUGAR ȘI ANTREPRENOR. Din dorința de a implica 
copiii speciali în cât mai multe activități alături de copiii tipici, Asociația CONIL a 
lansat provocarea grădinițelor, școlilor și cluburilor ce organizează cursuri de arte de 
a participa la Târgul Micului Meșteșugar și Antreprenor. La fiecare din cele șase 
ediții organizate de-a lungul anilor, peste  20 de unități de învățământ și centre 
educaționale din București și-au prezentat lucrările realizate în cadrul atelierelor de 
arte.



PALIERUL INTEGRARII SI INCLUZIUNII SOCIALE

➤  În cei peste 10 ani de activitate, Asociația CONIL a derulat numeroase programe și 
proiecte specifice, cu ajutorul partenerilor și colaboratorilor săi, o parte din 
proiectele noastre desfășurându-se anual: 

➤  TABERE DE INTEGRARE PENTRU COPII NEVĂZĂTORI, INSULINO-
DEPENDENȚI ȘI ALTE NEVOI SPECIALE. Taberele de integrare pentru copiii cu 
nevoi speciale sau insulino-dependenți au fost concepute de Asociația CONIL cu 
scopul de a aduce împreună copii tipici cu copii cu diferite cerințe speciale, într-un 
alt context față de cel de la grădiniță și școală. Astfel, copiii au petrecut împreună o 
săptămână în mijlocul naturii, au participat împreună la activități și grupuri de 
dezvoltare personală dar și la atelierele recreative  

➤  PROGRAME DE INTEGRARE PRIN SPORT. Mulți din copiii și tinerii cu nevoi 
speciale nu sunt integrați în mod real în societate. Un factor care poate aduce 
schimbări fundamentele, cultivat și întreținut, este încrederea persoanelor cu 
dizabilități în propriile lor resurse. Cultivată din copilărie, ea poate produce adulți 
autonomi și bine integrați în comunitate. Proiectul CÂȘTIG PRIN SPORT!  
Programe de recuperare si integrare prin sport, mișcare și aquaterapiei are drept 
scop sprijinirea copiilor cu dizabilități pentru a deveni adulți autonomi și integrați, 
prin activități sportive. 

➤  CROSUL VIRTUAL CONIL „ Zâmbet pentru autism”. În 2-4 aprilie 2020, Asociația 
CONIL a organizat crosul virtual Zâmbet pentru autism, eveniment de 
conștientizare a tulburărilor de spectru autist. Participanții s-au înscris pe site-ul 
CONIL, au descărcat aplicația Decathlon Coach (a partenerului de proiect) și au 
alergat. Aplicația a măsurat distanțele parcurse și le-a însumat. Scopul proiectului 
era atingerea a 2222 km alergați cumulat de toți participanții. Au fost alergați 4635 
km de către 285 de participanți, printre care sportivi consacrați: Gabriela Szabo, 
Elisabeta Lipă, Marian Drăgulescu și sportivii clubului CSA Steaua București



PALIERUL INTEGRARII SI INCLUZIUNII SOCIALE

➤  În cei peste 10 ani de activitate, Asociația CONIL a derulat 
numeroase programe și proiecte specifice, cu ajutorul 
partenerilor și colaboratorilor săi, o parte din proiectele 
noastre desfășurându-se anual: 

➤  WE TRAIN WITH EQUITY. Asociația CONIL este partener în 
proiectul finanțat de Erasmus+, aflat în derulare. Proiectul 
vizează adoptarea și implementarea la nivel național a unor 
modele educaționale care să favorizeze incluziune socială a 
tinerilor cu probleme speciale. 

➤  CHILD FOR CHILD. Proiect în derulare, finanțat prin 
programul Drepturi, Egalitate și Cetățenie, al Uniunii 
Europene, implementat de Comisia Europeană. În cadrul 
proiectului, Asociația CONIL contribuie la consolidarea 
sistemului național de îngrijire a copiilor, prin implementarea 
de politici educaționale și incluzive pentru copii cu dizabilități 

➤  ALTE PROIECTE: Ziua comunității la Școala Primară CONIL, 
Evenimentul Fii Moș Crăciun pentru un copil special, Icoane 
din suflet de copil – expoziție virtuală, Creatorii de Povești, 
Gala Specială pentru Educație, Maratonul faptelor bune, 
CONIL Kid$ Money Lab.



PALIERUL DE TERAPIE SI RECUPERARE
➤  În proporție de 80% din copii cu CES din centrele noastre, suferă de 

autism sau tulburări din spectrul autismului si au nevoie de terapie si 
recuperare, individuale si de grup. Asociatia Conil a gandit si aplica un 
program complex de terapie si recuperare care sa fie un element de 
suport real in imbunatatirea calitatii vietii pentru copii si familiile lor. In 
acest sens programele noastre de terapie sunt structurate pe mai multe 
categorii: 

- kinetoterapie 
- logopedie 
- terapie educationala 
- evaluate psihologica initiala 
- evaluare psihologica de progres 
- sport si miscare - trasee aplicative 
- terapie prin arta - pictura, modelaj 
- meloterapie (terapie prin muzica - chitara, pian, tobe) 
- terapie prin dans 
- terapie prin teatru 
- terapie prin sport (inot, judo, tenis) 
- terapie cu animale (caini si cai) 
- dezvoltare personala 
- grupuri de socializare 
- aritmetica mentala 
- robotica si lego 
- introducere in IT



“
Un prieten este cineva care te cunoaşte aşa cum 
eşti, înţelege ce ai fost, acceptă ce ai devenit şi, 
cu blândeţe, te lasă să creşti în continuare.

- William Shakespeare



Toate aceste lucruri nu ar fi fost posibile fara suportul constant al partenerilor nostri, atat cei institutionali, cat si companii din mediul privat 
si persoanele fizice. Fara a avea pretentia de a va prezenta o lista exhaustiva iata cativa dintre ei: 



➤  DGASPC SECTOR 1 

➤ MUZEUL NATIONAL AL SATULUI 

➤ MAPN   

➤ CIRCUL METROPOLITAN BUCUREȘTI 

➤ PROEDUS 

➤ FUNDAȚIA DAN VOICULESCU PENTRU DEZVOLTAREA ROMÂNIEI  

➤ CLUBUL COPIILOR SECTOR 6 

➤ DGASPC SECTOR 5 

➤ ASOCIAȚIA PENTRU RELAȚII COMUNITARE (ARC) 

➤ ASOCIAȚIA ENVISION 

➤ BANCA PENTRU ALIMENTE 

➤ AGERPRES 

➤ CLUBUL SPORTIV LUMINA EAGLES 

➤ ASOCIAȚIA SINDROM DOWN BUCUREȘTI 

➤ HELP AUTISM 

➤ AQUA CARPATICA 

➤ DECHATLON  

➤ MOBEXPERT 

➤ CITY GRILL 

➤ MUSETTE  

➤ CODE4NATURE 

➤ PHOENICIA HOTELS 

➤ TYMBARK 

➤ HELPNET 

➤ CHIPITA 

➤ ADEVARUL HOLDING



“
Omul cel mai fericit este acela care face fericiți pe 
cât mai multi oameni

- Denis Diderot




